



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
Pró-Reitoria de Gestão e Governança – PR-6
Coordenação-Geral de Licitações

AVISO Nº 02

ERRATA DO ITEM 1.11.20. DO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO 1 DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 01/2020

Onde se lê:

“1.11.20. 01 (um) par de Intercomunicador oral, de mesa, portátil, sem fio, com filtro amenizador de interferências e ruídos na linha que opere em frequências diferentes com os de outras salas (no mínimo 4 frequências)”.

Leia-se:

“1.11.20. 01 (um) par de Intercomunicador oral, de mesa, portátil, com filtro amenizador de interferências e ruídos na linha que opere em frequências diferentes com os de outras salas (no mínimo 4 frequências)”.

André Esteves da Silva

Pró-Reitor de Gestão e Governança